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Die Dienstleistungsgesellschaft stirbt, weil neue Technologien die Hälfte aller Jobs überflüssig machen. Die
Überlebensperspektive für die Zukunft liegt in einer Hochbildungskultur - es ist unsere einzige Chance, sagt
Wirtschaftsvordenker Gunter Dueck.

Die Diagnose: Den westlichen Gesellschaften drohen Elite und Slum: auf der einen Seite wenige hoch
bezahlte Jobs in der Steuerung von Prozessen, auf der anderen Seite viele Menschen, die einen neuen Job
suchen, aber keinen finden, weil sie nicht entsprechend (aus-)gebildet sind.

Die Chance: Auf die Agrar-, Industrie- und Dienstleistungskultur folgt die Wissenskultur: Brain-Jobs in IT-,
Umwelt-, Medizin-, Gen-, Nano- und Biotechnologie. Sie sind da. Es sind nur zu wenige. Was wir tun
müssen: Exzellenzgesellschaft meint Jobs für das Gehirn. Das muss trainiert werden. Von jedem. Keine
Ausreden mehr: Jeder muss studieren! Was der Staat tun muss: Die alte Klientelpolitik gehört in Rente.
Unser Weg in die Exzellenzgesellschaft führt vom Subventions- zum Investitionsstaat, der die notwendige
Infrastruktur von Wissen und Bildung bereitstellt. Superschnelle Datenhighways statt Fernstraßen.
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From reader reviews:

Harriet White:

AUFBRECHEN!: Warum wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen (German Edition) can be one of
your beginning books that are good idea. All of us recommend that straight away because this reserve has
good vocabulary which could increase your knowledge in terminology, easy to understand, bit entertaining
however delivering the information. The writer giving his/her effort to get every word into satisfaction
arrangement in writing AUFBRECHEN!: Warum wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen (German
Edition) nevertheless doesn't forget the main place, giving the reader the hottest and also based confirm
resource info that maybe you can be among it. This great information may drawn you into brand new stage
of crucial imagining.

Coleman Jones:

Your reading sixth sense will not betray a person, why because this AUFBRECHEN!: Warum wir eine
Exzellenzgesellschaft werden müssen (German Edition) e-book written by well-known writer who really
knows well how to make book which might be understand by anyone who read the book. Written throughout
good manner for you, still dripping wet every ideas and composing skill only for eliminate your personal
hunger then you still skepticism AUFBRECHEN!: Warum wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen
(German Edition) as good book not simply by the cover but also by content. This is one e-book that can
break don't judge book by its cover, so do you still needing one more sixth sense to pick this particular!? Oh
come on your looking at sixth sense already alerted you so why you have to listening to one more sixth
sense.

Mary Jones:

Many people spending their period by playing outside using friends, fun activity along with family or just
watching TV the whole day. You can have new activity to enjoy your whole day by reading through a book.
Ugh, ya think reading a book can actually hard because you have to bring the book everywhere? It fine you
can have the e-book, bringing everywhere you want in your Touch screen phone. Like AUFBRECHEN!:
Warum wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen (German Edition) which is obtaining the e-book
version. So , why not try out this book? Let's see.

Jared Carter:

Do you like reading a guide? Confuse to looking for your preferred book? Or your book ended up being
rare? Why so many issue for the book? But almost any people feel that they enjoy intended for reading.
Some people likes looking at, not only science book but additionally novel and AUFBRECHEN!: Warum
wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen (German Edition) as well as others sources were given
knowledge for you. After you know how the truly amazing a book, you feel want to read more and more.
Science guide was created for teacher as well as students especially. Those ebooks are helping them to add



their knowledge. In some other case, beside science e-book, any other book likes AUFBRECHEN!: Warum
wir eine Exzellenzgesellschaft werden müssen (German Edition) to make your spare time far more colorful.
Many types of book like here.
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